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EkOeTiKN Kai AoyapiOHIKn ZuvapTtnon

64.

65.

66.

67.

Npoteivopeveg AOKNOEIS

Aiveton  cuvaptnon
f(x)=In(x-4).
1)  Nao Bpeite 10 medio opiopov ¢ cvvaptnong f.
i) No ntapaoctioete ypoeikd ) cvvaptnon f.
i) Na Aoete v avicwon

f(x)<0.

Aiveton n cuvaptnon
f(x)=log(x+1).
i)  Na Bpeite to nedio opiopov g ovvapmong f.
i) No ntapactioete ypoeikd ™ cvvapmon f.
i) Noa AMoete v e€icmon
f(x)=3.

Aiveton np cuvaptnon
f(x)=In(2e™ —e* +2).

i)  Noa amodeiete 61 cuvaptnon f éyxel medio opiopov to R.

i)  Noa anodeilete 6t1L M ypagikn mapdotoon e ovvdpmmong T Ppioketan

ovo and tov aEova X'X.

i) No Bpeite Ta Kowvd onueio ™G YPAPIKNG Topdotacns thg cuvaptnong T e

mv evbeia €:y =3x.

Alveton n cuvaptnon
f(x)=x*+2Inx, x>0.

1)  No anodeiEete 611 cvvapmon T eivar yynoimg avéovoa.

i)  No Adoete v avicwon
x% +Inx < Xx.
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68.

69.

70.

71.

72.

Atveton ) cuvdptnon
1

Fx)= ,/In(ln X) '

i)  No Bpeite to medio opiopod g cvvapmong f.
i)  No anodei&ete 6t 1 cvvapmon T eivon yynoiong pdivovsa.

i)  No Adoete v avicwon

Atvovtol o1 cuvapTNGELS

f(x)=e*+x-1, xeR

Ko

g(x)=In|e* +x—1‘.

1)  No anodeiEete 6t 1 ypapikn mapdotoon g T diépyetar amd mv apyn

TV aEOvVoV.
i)  No Bpeite to Tpoéopo T™C cuvaptmong T.
iii) No Bpeite to medio opiopod g cuvapToNg g.

iIv)  No anodeiete 6T1

Na Aoete 115 e€lo00¢€1C:
i) In(x-1)=2In3 ii) Inx+In(2-x)=

Noa Avoete TIc e£loOoELG:

i) In(x*-x)=2In2+In(x-1) i) In(x*-1)+2In3=In(18x-17).

Na Aoete 115 e€lomoe1s:

i) logx+log(x+1)=2-log5 i) (Iogx)2+6:10Iog\/;.
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73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

Na Moete 115 e€l0D0E1C:

) In(x+§)=2In2+lnx
X

Noa Avoete TIc e£l6OoELG:
i Iogx—1+ logx +3 _o
log x logx +1

Na Moete 115 e€lod0¢e1c:
i) In(2*+2)=2xIn2

Noa Adoete T1g e&lomoels:
i) log(10" +1)=log2-x

Na Moete 115 €lo00¢€1C:
i) In(9-2)=(3-x)-In2

Na Moete 11g e€1000¢E1C:
) e 1?0 = 2e 41

i) x"9** =100

Noa Adoete T1g e&lomoels:

i) logx=Inx

Noa Adoete T1g e&lomoels:
i)y 2°=5
i) 81 +8=9"

Na Moete 115 €lomo¢€1c:

)  45-5.24+6=0

ii) %Iog(x—1)+logx/x+2 =log?2.

. log5
i) Iog(2x)=$.

i) log(logx—1)=0.

i) 2In(x+2)+Inx*=0.

i) In(4-3—1)=(2x+1)-In3.

i) In(2°+3)+In9=xIn3+In15

_|_
Inx Inx-1

i) 10 —-3y10* +2=0.
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82. Na Moerte T1g e&loMGEIG:

) log2+log(x+1)=1+log(2x —7)—log(x —3)

o 1 . log(101-10")

i) —Ilog3+1log6=1log| 27 —3* i) =1.

2x 2-x

83. Na Moete T1g e&loMGELG:

) log(99+log(x—1))=2 i) x™ =e’x.
84. Nau Moete T1g e€loMGEIG:

) X —ex jiy Invx+3 s

In/x +1
85. Na Bpeite tov Oetid apbpo 0 ya tov omoio 1oyveL n oyéon
log, 0 +1log, 0+1logg 6 =11.
86. Na Adoete 010 ddoTnUQ (O,gj mv e&icwon
In(2npx )+ In(200vx ) = 0.
87. i) Na anodeiEete 011 yio 0010060 TOTE OETIKOVEC 0P1OUOVG a1, B 1oYvEL ) GYEoT
alog[} _ Bloga .
i)  Na Adoete v eicmon
Slogx =50— XlogS

88. Aivetan e€icmon

Inx-lnex=x pe xekR

i) Na Bpeite 1o TA00¢ TV POV TG TUPATAVED EEIGMGNG Y10l TIC SIAPOPES TIUES
TOV K.

i) Tw k=12, va Aoete v topandve e&icwon.
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89. No Moete ta GLOTHUOTOL:

N logx +logy =2 i) logx +logy =2
logx —logy =4 Inx—Iny=1.
90. Noa Aogte ta GuoTHOTO!
In(xy)=3
N logx +logy =1 i)
x+y=11 1n(§J=1.
y

91.  No Avoete 10 GLOTHLOTOL

{log(yx)O i {3"_23’—1

2%.5Y =10 3*+8-277 =10.

92. ’'Eoto ot opbpoi o, e (1, + oo) Y10t TOLG OTOIOVG GYXVOLV Ol GYEGELS
o’ >10p  xor  B*>10a.
Noa anodei&ete Ot
)] 210g0c21+10g[322\/@
ii) loga-+logp>2
i) loga-logB>1.

93. No amodei&ete o1l

i)  2ylogll-log9 <logll+log9<2 i) logll<log,10.

94. Noa amodeilete Ot

iy ! L ) iy L 1y

+
log,6 log,6 log,n log;n logm

95.  No amodeifete 61
i) 2(x2+y2)2(x+y)2yla1<d68 x,yeR
i) av a, B eivor dvo OBetikol apBuoi tétolol, dote af =100, tote 160YvEL M
oyxéon
(log a)z + (logB)2 >2.
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96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

103.

‘Eocto a, B 000 mpayuatikoi tétotol, ®ote
a>2 xor P>2.

No amodei&ete OTL:

) l-|—l<1 i) In(a+B)<Ina+Inp.
a

Noa amodei&ete Ot

210g(1+a3) <310g(1+a2) v kaOe o > 0.

Noa AMoete TIg avIoMOELS:

i) 7°>8 i) 2% <37

Na Moete T1g avIcMOOELS:
) log(3x—35)>1 i) In(2x-3)<0.

Noa AoeTe TG aVIGDOELS:

1 In(x-1)
i) log’x>logx+2 i) (—j >1.

Na AMoete T1g avIcM®oELS:

i) (logx)’ <logx i) log(9—x2)<log8x.

Na Moete T1g avVIGMOOELS:

Inx-2
)  In’x>Inx+2 i) (ij <.
(¢

Noa Bpeite Tig Tipég tov o> 0 yio Tig omoieg 1 e€icwon
x> —(1+loga)x +loga=0

&xetl 000 pilec tétoleg, dote M pia va etvarl SimAdsio TG GAANC.
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104. No Bpeite 10 mEGI0 OPIOUOD TOV TOPAKAT® GLVOPTHCEDV:

i)  f(x)=vx-1+In(4-x) i) f(x)=In(2"-16).

105. Aivetar n cvvaptnon
f(x) =%In X7,

i)  Na Bpeite to nedio opiopov g cvvaptong f.
i)  No arodei&ete 6T1 1 cuvaptnon f eivan dptia.
i) Na napactioete ypoaikd t cvvapmon f.

106. Aivetarn cvvaptnon

1

F(x)=x", xe(0,1)U(L+o).
i)  No arodeiete 6T1 1 GLVAPTNON
g(x)=Inf(x), xe(0,1)U(L+x)
elva otabepn.
i)  Na napactioete ypopikd tn cvvapton f.

107. Aivetar n cuvaptnon
1
f(x)=Inl1+=|.
(=In[1+3)
i)  Na Bpeite to nedio opiopov g ovvaptong f.
i)  No anodeiete OtL
f(1)+f(2)+...+f(99)=In100.

108. Aivetail 1 cuvaptnon

i)  Na Bpeite to nedio opiopov g cvvaptong f.
i)  Noa mapactioete ypoaikd t cvvapmon f.
i) No pelemoete ™ cvvapmon f g wpog ™ povotovia.
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109. Aivetar n cuvaptnon
1
f(x)=3y/logx —log—.
X
i)  Nao Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong f.
i) No Adoete Vv e&icmon
f(x)=4.
110. Aivetarn cvvaptnon
f(x)=xInx.
i)  Na Bpeite to nedio opiopod g cvvapmong f.
i)  Na Aoete v e€icmon
f(x)=2x.
111. Aivetoln ovvéptnon
f(x)=3Inx* —In?(—x)
i)  Na Bpeite to nedio opiopov g cvvapmong f.
i)  Noa AMoete v e€icmon
f(x)=9.
112. Aivetor n cuvaptnon
4 —X
f(x)=In| ——|.
( ) (4 + xj

1)  Nao Bpeite 10 medio opiopov ¢ svvaptnong f.

i)  Noa amodeiete 6t1 1 ovvaptnon T elvan mepir.

1) No Avoete v e&icmon

f(x+2)+f(x)=0.

113. Aivetar n cvvaptnon

f(x)=|n(x+m),

omov o otafepdc mpayuoTikds aptduds. Av n ypoaeikn mopdotoon g T oiép-
YETOL OO TNV 0pyN TOV aEOVmV, TOTE:
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114.

115.

116.

i)  va Ppeite Tnv T oL O
i)  va amodeiete 6TL M cuvaptnon T €xel medio opiopod 0 chvoro R
i) va AMoete myv e€iomon

f(x)=In2.

Atvetal ) cuvaptnon
f(x)= Iogx+log(x2 —4x+4) .
i)  Na Bpeite to nedio opiopov g cvvapmong f.

i)  Noa Bpeite Ta Kowd onpeio ™G YPAPIKNG TopdcTacng g ovvaptnong f
e tov dEova X'X.

i) No eéetdoete av N ypoeikn mapdotact e cvvapmong f téuvetl tov aEoval
yy.

iIvV) Noa Aoete v e&icmon

f(x):2—log1%0.

Aivetol ) cuvaptnon
f(x)=In(2+e™).
Na Bpetre:
1) 1o medio opiopov g cvvdptnong f
i) 1o kowd onueio TG YPAEIKNAG mapdotaong g ocvvapmmong f pe v
evbeia

y=X.

Atvetou ) ouvaptnon f :(O,+oo)—>R LE TUTO
f(x)=Inx-(Inx+a) yu k4B x>0,

omov o otafepdc mparyoTiKog aptOpdg.

i)  Avn ypoewn mapdotacn g ocvvaptmong f  téuvel tov aéova X'X, 610
onueio pe tetunuévn €7, va Ppeite ™V TR TOL Q.

i) Tw a=-2, va AMoete v e&icwon

f(x)=-1.
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117. Aivetarn cvvaptnon

118.

119.

f(X):|n4X+|n2X-(a—2lnx), x>0

Kot to onpeio M(e?,4) 1o omoio avikel ot Ypagiky mapdotoon g f.
ny

i)  Na Bpeite qv Tiuf tov o€ R.

i)  No arodeitete 61
f(x)=(|n2x—lnx)2 Y k6be X > 0.

iii) No Avoete myv e&icoon f(x)=4.

Aivovtol o1 GLUVOPTNGELS

X

€
(=15

i)  Na Bpeite ta nwedia opiopod A kar B tov cvvaptioeov T ot ¢

Ko g(x)zln%.

avTicTOY .
i) No omodeilete 61t Yo kGBe YeB 1 edicwon f(x)=y éxet povadum
Abon v
x=9(y).
i) No amodeitete 611

f(g(y)):y y10.k40e Y € B.

Aivetol T0 TOAVOVLLLO
P(X):x4 +2In*a-x*-3mna-x*+x-1,
omov o otabepdc OeTikdg ap1Buoc.
i)  Na Bpeite TIg TIWES TOV 0L Y10, TI OTOIEC TO TOAVDVULLLO P(x) &xel piCa Tov
apouo 1.
i) T ™ peyoldtepn amd T TIWEG TOL o TOL PBPHKOTE 6TO epdTNUO 1) Va
Bpeite:

0) TO TNAKO Kot TO VITOAOITO TNG SLUPESNC P(X) : (X2 - 3)

B) Tig pileg ™ e&icwong P(x)=7x—1.
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120. Aivovtal ot GUVaPTHOELS
1

f(x)=e*+x-1 «u X)=—"—.

(x) 9(x) In(1-x)
1)  Noa amodeiete 6ti 1 cvvaptnon T elvar yvnoiog avéovoa.
i) Na Moete my e&iooon  f(x)=0.

iii) Na Bpeite to medio opiopod ¢ svvaptnong g.
IV) No efetdoete av 1 ypa@ikn wapdoTtoon TG GuvApTong g €xel Kowd
OMNUELD LE TN YPAPIKT] TOPAGTOGT| TNG CLVAPTNOTG

h(x):i, XeR*,

121. Aiveroan ovvapmon F:R—>R pe tomo

f(x)= € _26 y10 k60e X € R,

No anodei&ete Ot
1)  movvapmon f eivar yvnoiog avéovoa

i) ywkdbe yeR neficwon

f(x)

Il
<

&xel povadikn pia

122. Aivetar n cuvaptnon
4-2"

f = .
(X) n4+2X

i)  Na Bpeite to nedio opiopov g cvvapmong f.

i)  No ovykpivere Tic tuég f (%j kar f(1).

iii) Na Moete my e&iooon  f(x)+2In3=In7.
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123. Aivovtal ot GUVaPTHOELS
x-1
f(x)=4e"+1, xeR xam ¢(x)= InT, X €(1,+ o).
No anodei&ete Ot
) f(Xx)>1 yaxabe xeR
i) ovéva onueio M ((x, B) QVNKEL GTN YPOPIKT TOPACTOCT TNG GLVAPTNONG
f, 101e 10 onueio M'(B, ) aviikel 6T YPAPIKY TAPGCTAGY TNG GLVAp-
moncg
i) ot ypoaekég mopactdaoelg Tov cuvaptoenv f kot g sivol cuPUETPIKEG (OC
pog TV evbeia y = X.
124. Aivetoln cvvaptnon
f(x)=Inx+x-1 x>0,
1)  No arodei&ete ot
a) n ovvaptnon T elvar yvnoing avéovoa
B) n ypapikn mopdotaon g ocvvaptnong f SiEpyetonr amd to onueio
A(1,0).
i)  Noa Aoete v avicwon
f(x)>0.
125. Aivetar n cuvaptnon
X
f(x)=In| —|.
(9=n[ %
i)  Na Bpeite to nedio opiopod g cvvaptnong f.
i)  Na Aoete v avicwon
f(x)<0.
126. Aivetarn cvvaptnon

f(x)= In(logl—lxlj.

X +
i)  Na Bpeite to nedio opiopov g cvvapmong f.
i)  No Avoete v avicwon
f(x)>0.
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127. Aivetailn cuvaptnon
f(x)=In(2-¢).

1)  Na Bpeite 10 medio opiopov ¢ svvaptnong f.

i)  No anodei&ete 611 1 Ypaeikn mapdotacn g cuvaptnong T diépyetar amod
™V apyn TOV 0EOVmV.

i) No arodeitete 611 cvvdptnon f sivon yvnoing edivovsa.

iv) Na Bpeite to tpoécnuo g cvvaptnong f.

V) Na Moete v e€icmon

f(x)=x

128. Aivetaln cvvaptnon
f(x)=In(25"+5)-xIn5-In6, xeR.
1)  No amodei&ete 6TL 1| Ypapikn mopdotach g cvvaptnong f diépyetar amod
ta onpeio 0(0,0) ko A(1,0).

i)  Na egetdoete av n cvvapton f eivar yvnoeimg povotovn.
i) Noa AMoete v avicwon
f(x)<O0.

129. Aivetarn cvvaptnon
f(x)=In(Inx).
i)  Na Bpeite to nedio opiopod g cvvapmong f.
i)  Na Aoete v e€icmon
f(x)=0.
i) No amodei&ete 6T1 1 cuvaptnon T elvar yvnoing avéovoa.
iv)  Na cvyxpivere tic uég T (ez) won T (e‘* )
V)  Nao Bpeite Tic TIHEG TOL X Y10l TIG 0TO1ES 1I6YVOVV 01 GYEGELG
In2 <f(x)<1.

130. Aivetar n cvvaptnon
f(x)=Vx"%, x>0.
i) Na ovykpivetre ig tipég f (1) xar f(e).

i)  No Bpeite T1¢ TIWEG TOVL X Yo TIG OTTOIEC 1 YPOPIKY TOPAGTOCT TNG
ouvaptnong T Ppioketar kdtw amd v gvbeio
y=e.

numerica.
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131.

132.

133.

134.

Aivetot 01 GLVOPTNGELS
f(x)=In(e” —e)
Ko
g(x)=In(e* -1).
i)  Na Bpeite 11 Tiuég tov XxeR  yia Tig omoieg opilovton o1 moPUTAVm
GUVOPTNGELC.

i)  No arodeiEete 0TL 01 YpaPIKEC TOPUSTAGELS TV cvvaptioeny T kot g dev
£yovv Kowd onpeio.

iil) No Avoete Vv avicwon
f(x)<2g(x)+In2.

Atvetai ) cuvaptnon
f(x)=In(2—Inx).
i)  Na Bpeite to nedio opiopod g cvvaptong f.
i)  Na Aoete v e€icmon
f(x)=0.
i) No Avoete v avicwon
f(x)<In5-In2.

Aivovtol o1 GLVOPTNHCELG
f(x)=In(Inx) xu g(x)=In(Inx*-2)
1)  Na Bpeite ta media optopov Twv cuvoaptiocemv f kot g.
i)  Noa Aoete v e&icmon
f(x)+9g(x)=0.
i) Noa Aoete v avicwon

f(x)<g(x).

Aiveton  cuvaptnon
f(x)=+Inx —%

1)  Na Bpeite to nedio opiopod g cvvapmong f.
i)  Noa amodeiete 61 1 cuvaptnon T givar yvnoing avéovoo.

1
iii) No Avoete v aviowon f(x) > >

iv) Na Moete v eéicwon f (X) =In/x.
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135.

136.

137.

138.

Aiveton 1 cuvdptnon
f(x) = ln(cvvx), X € {0, g]

Noa amodei&ete OTL:

1)  mnovvapmon f eivarl yvnoiog pbdivovca

i)  dev vapyovv onueio TG YPAPIKNS mapdotacng e f mov va Bpiokovrot
OV oo Tov dova X'x

i) n ovvapmon f mapovclalel oAkd péyioto.

Aiveton 1 cuvéptnon
f(x):(x—l)lnx, x > 0.
Noa amodei&ete OTL:
i)  mnovvaptnon f eivor yvnoing edivovoao 6to didotnuo (0, 1] KoL yvnoimg
avgovoa 610 drdotnpa [1, + )

i) mnovvapmon f mapovcidlel olkd eldyioTO.

Aivetaol n cvuvaptnon
f(x)=Inx-Inx>

i) No Bpeite to medio opiopod A g cvvaptnong f.
i)  Na amodeiEete 011
f(x)=0 ywokabe xeA.

i) Na amodeiEete 6T1 1 cvvapTnon f Tapovetdlel OAKO eAAYIOTO.

iv) No Adoete my e&iowon f(nux)= %f(2), x €(0,m).

Aiveton 1 cvuvéptnon
f(x) = ln(m,tx), X € (O,n) .
i)  Na anodeiEete 011
f(x)<0 ywkade xe(0,m).
i)  Na onodeiEete 6T1 1 cvvaptnon f mapovoidlel péyiotn Tun.

iii) Na Aboete v ekicoon 4f7 (X) = ln(nuzx).
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